
   

 

Pisarna: Uradne ure bodo v soboto, 28. februarja, od 8.00 do 10.00. Dobrodošli 

tudi v drugem času. Če ni uradnih ur, je bolj varno prej poklicati, ker me pogosto ni 

doma. Veliko  zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu 

(zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). Danes in ves 

prihodnji teden do petka sem (Janez) na dopustu. Zdaj ko sem star mi je en teden 

smučanja premalo. V resnici grem na dopust s prijatelji iz štajerske, ki imajo sedaj 

šolske počitnice. Če bom mogel se bom oglasil na telefon, ali odgovoril na sms.  
 

Danes do 24.00  lahko oddate svoj glas za župnijski pastoralni in gospodarski svet 

v Kortah in v Izoli. Oddajte kar v nabiralnik v cerkvi ali pri župnijskem uradu. Biti 

član župnijskega sveta, ne pomeni da so to edini ljudje, ki v župniji kaj naredijo. O, 

da bi vse ljudstvo širilo Božjo ljubezen v svetu. Ne gre za politične volitve, ampak 

za pomoč pri izbiri ljudi, ki bodo v naslednjih petih letih pomagali pri gospodarskih 

in pastoralnih izbirah v župniji. 

Vprašali ste me, kdo so sedanji člani. Uradno sedaj nimamo ŽPSja ker zadnje 

volitve niso »uspele«, niti v Izoli niti v Kortah, imamo pa neformalno, oz od škofa 

neimenovano skupino, ki se dobiva in pomaga pri načrtovanju in delu v župniji. 
 

Nedeljsko vprašanje: Kaj želi hudič narediti z Jezusom v puščavi   a) ga želi ločiti od Očeta  b) hoče ga ubiti;   c) 
pomagati pri odrešitvi sveta d) se hoče pokesati svoje hudobije 

 

Župniji Izola in Korte  leto XXXIII  št. 9  22. februar – 1. marec 2026 
 

 

Postni čas smo začeli v sredo s pepeljenjem, 

za spodbudo in pogum dodajam zgodbo. 

Pogum je namreč potreben, da se odločimo 

za postno odpoved, za molitev in za 

miloščino, ki v originalu pomeni sočutje.  
 

Nekdo je šel mimo trgovine, na kateri je 

pisalo: »Mir, prijateljstvo, ljubezen…!« Ko 

je vstopil, je za prodajnim pultom našel 

Jezusa samega. Takrat je verjel, da je 

ponudba resnična. Rekel je: »Jezus, daj 

mi polno mero ljubezni, dovolj miru za 

vso našo družino, tri posode prijateljstva 

za moje sosede, s katerimi se prepiramo…!« Jezus je počakal, da je končal z 

naštevanjem, nato pa je rekel: »Prijatelj, tukaj ne prodajamo sadov, ampak 

samo semena!« 

Jezus je bil za nas položen v grob kot seme, da bi med nami uspevala 

dobrota, mir, prijateljstvo! Če naša ljubezen ne raste, potem nismo prav 

sejali, potem je Jezus umrl zaman. 
 

Verouk = Kateheza: Prihodnji teden je reden verouk. Odpade za 6. 7. 8. in 9. 
razred v Izoli. 
 
 

Prvoobhajanci Izola:  V nedeljo 1.3. začenjamo s postnimi srečanji in pripravami na 
prvo spoved in prvo obhajilo. Pridite otroci in starši točno ob 9h v veroučne učilnice.  
S seboj prinesite delovne zvezke od verouka.  
 

Birmanci Izola in Korte 2027: Kot rečeno s prvim marcem začenjam z birmanskimi 
pogovori za birmance 2027. S tem naredimo tudi seznam tistih, ki se pripravljamo 
na birmo 2027. Po 31. marcu se ni več mogoče vključiti na seznam. Pripravo na 
birmo lahko začnejo učenci ki obiskujejo verouk vsaj v 6. razredu pa tja do 2. 
letnika srednje šole. Starejši se lahko vključite v katehumenat, ki tudi začenja svoje 
priprave za 2027 v teh dneh v Kopru.  
 

 

Začeli smo postni čas v letošnjem svetem letu je to poseben čas milosti, ko obnavljamo 
osebno svetost in upanje v Božjo bližino. Vsak petek in nedeljo 35 minut pred sveto mašo 
bomo molili Križev pot pri svetem Mavru. Križev pot je tudi pri svetem Roku, ob nedeljah 
ob 7.30.  

Postni čas, ki se začne na pepelnično sredo, nas vsako leto pripravlja na veliko noč. Naj bo 
to res čas milosti, duhovne poglobitve in dobrih del, ki jih bomo darovali za potrebe Cerkve 
in vsega sveta. 

 dan / god cerkev ura mašni namen 

1. POSTNA 
NEDELJA 
22. 2. 2026 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 

drugje 

8.00 
10.00 
10.00 
18.00 

 

† Marjo Matijašič 

obl. † Franc Hrovat 

† Silvio in vsi †† Parovel 

†† Lidija in Rudolf Knez 

za župnijo 

PONEDELJEK 
Polikarp, škof,  muč. 

sv. Maver 
drugje 

19.00 
 

† Antonija Kumovec 

za vse prednike 

TOREK  
Matija, apostol 

Korte 
sv. Maver 

18.00 
19.00 

†† Damjan, Veronika in Ernest Hrvatin 

8. dan † Marina Baća 

SREDA  sv Maver 19.00 večernice in sveto obhajilo 

ČETRTEK sv. Maver 19.00 
8. dan † Ivan Silvester Tomažič, Tartinijeva 

14 

PETEK sv. Maver 8.00 
†† Ivan in Jožefa Božjak in † Anton 

Podrepšek 

SOBOTA. 

Bolnica Iz 
Marija Ali. 

 

16.30 
18.00 

 

Župnija Sečovlje 

† Edi Božič in vsi †† iz družine Božič 

†† Marija Lapajne in Veronika Perič 

2. POSTNA 
NEDELJA 

1. 3. 2026 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
9.00 
10.00 
18.00 

† Ivo Patajac 

†† Karlina in Ivan Škerlič 

†† Blaženka in Anton Štimec 

za župnijo 

1. POSTNA NEDELJA  
 

mailto:zupnija.izola@rkc.si


Cerkev za postni čas določa tudi posebne oblike spokornosti. Strogi post je na pepelnično 
sredo in veliki petek. Ta dva dneva se le enkrat na dan do sitega najemo in se zdržimo 
mesnih jedi. Strogi post veže od izpolnjenega 18. leta do začetka 60. leta. 
Samo zdržek od mesnih jedi je na vse petke v letu. Zunaj postnega časa smemo zdržek od 
mesnih jedi zamenjati s kakim drugim dobrim delom pokore ali ljubezni do bližnjega. 
Zdržek od mesnih jedi veže vernike od izpolnjenega 14. leta. Kadar je praznik (cerkveni ali 
državni) na petek ali je kakšna slovesnost v družini ( poroka, pogreb …), post in zdržek 
odpadeta. 
Za duhovnike, redovnike in redovnice, ki se hranijo doma, ne velja olajšava za petke zunaj 
postnega časa. 
 

Branje v cerkvi svetega Mavra, nedelja ob 10h:  
1. postna nedelja: Jakob in Tobija. 
2. postna nedelja: Marko Cencič in Bojan Zadel 
Dobrodošli na seznamu še drugi bralci. 7. marca 2026 zvečer po sveti maši se zberemo 
stari in novi bralci, da se pogovorimo o branju Božje besede in o tej posebni službi v Cerkvi. 
 

Molitve pred Najsvetejšim: Ob torkih po sveti maši pripravlja molitev Molitvena skupina Božjega 
usmiljenja. Četrtek, pol ure pred sveto mašo, češčenje v spomin na veliki četrtek. Tiho češčenje ob 
petkih, pol ure pred sveto mašo, za prvi petek uro pred sveto mašo. 
 

Letos bomo v Pastoralnem domu Stella Maris v Strunjanu organizirali postne duhovne vaje s 
pashalno večerjo od 13. do 15.3.2026. Vodil jih bo upokojeni koprski škof dr. Jurij Bizjak. 
Prijave in več informacij v župnišču, ali pri upravnikih: Snježana in Matej. 
 

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na 

TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, 

Karitas in tisk. Pri Lurški Mariji (kjer se prižigajo lučke) in nabiralnik, kjer piše »za 

cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji. 
 

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155. 
 

S tem dopisom določam, da se po župnijah Škofije Koper 22. 2. 2026 izvede nabirka za 

pomoč prebivalcem Ukrajine, ki so v vojnem stanju in trpijo zaradi hudega mraza ob 

porušeni infrastrukturi. Hvala za vaš dar.  

Prihodnja nedelja je Kvatrna. Miloščina je za semenišče! 
 

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali nakaže na župnikov osebni račun: SI56 

1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. 
 

IZBIRA ČLANOV Župnijskega pastoralnega sveta župnijskega gospodarskega sveta: 

bo izbira novih članov ŽPS in ŽGS potekala v nedeljo, 22. 2. 2026. 
 

Romanje v Međugorje 8. do 10 maja 2026. Prijave Mladen: 051 620 920 
 

Svetovni molitveni dan žensk bo v četrtek 5. marca po večerni sveti maši v cerkvi sv. 
Marka, Koper. Sveta maša je ob 19h 
 

Vabimo vas na izjemno zanimiv in bogat pogovor s šolnikom, publicistom in 
zgodovinarjem Adrijanom Pahorjem, sinom pisatelja Borisa Pahorja z naslovom 
"Jaz in moj oče".  G. Pahorja bomo gostili v Rotundi blaženega Elija, Dijaška ulica 
5, Koper,  v sredo 25.2.2026, s pričetkom ob 19.00 uri. 
 

Karitas: Srečanje župnijske Karitas bo v ponedeljek, 23. 2., zvečer po sveti maši. 
Post nas nagovarja k odpovedi in poglobitvi našega odnosa z Bogom ter sočutju z 
ljudmi v stiskah. 
Slovenska Karitas je tudi za letošnji post pripravila naslednja povabila: 21. 
preventivno spodbudo »40 dni brez alkohola« v znamenje solidarnosti z vsemi, ki 
trpijo zaradi alkohola, in zbiranje sredstev v akciji »Ne pozabimo« za pomoč na 
območjih JV Evrope, vabilo k poglobitvi postnega časa ter postni plakat za otroke. 
 

21. radijski misijon na Radiu Ognjišče - 2026 

Radijski misijon »Gospod mi je dal … vse« bo od 22. do 28. marca 

2026. S svojimi razmišljanji bodo sodelovali bratje in sestre 

frančiškovskih redov. Misijon bo v duhu jubileja 800. obletnice 

smrti sv. Frančiška Asiškega. 

Misijonski nagovori bodo vsak dan ob 10.30 in 17.00. Ponovitev bo 

vsak večer med 22. in 24. uro. Posnetki bodo na voljo tudi v 

radijskem arhivu, na spletni strani Radia Ognjišče. Vsak večer ob 

20.00 bo molitev. 
 

Letos bo tudi tednik Družina imel postni misijon pod geslom: »Vstopi v čas milosti«. 
Pripravili smo: 
- poglobljene vsebine,  
- pričevanja posameznikov,  
- razmišljanja in  
- križev pot sestre Jane Rovtar.  
Prisluhnili boste lahko tudi video nagovorom slovenskih duhovnikov. 
V tem času lahko s to ponudbo prejmete 5 številk Družine s prilogo Slovenski čas + 
dvojno velikonočno številko za samo 15 € (redna cena 31, 50 €). 
Prejeli boste tudi darilo – Hišni žegen, blagoslov za dom, kot znamenje Božje 
bližine v vsakdanu. Prisrčno vabljeni, da skupaj stopimo v ta milostni čas. 
Naroči sedem številk tednika za 15 €.  https://www.druzina.si   
 

Poslanica svetega očeta za post 2026  Poslušanje in post. Post kot čas spreobrnjenja 

(samo en delček) 

Dragi bratje in sestre!  

Post je čas, v katerem nas Cerkev z materinsko skrbjo vabi, naj Božjo skrivnost ponovno 

postavimo v središče svojega življenja, da bi naša vera ponovno našla zagon in se srce ne bi 

izgubljalo sredi nemira in raztresenosti vsakdanjega življenja. 

Zato vas želim povabiti k zelo konkretni in pogosto malo cenjeni obliki zdržnosti: k 

zdržnosti od besed, ki prizadenejo in ranijo naše bližnje. Začnimo razoroževati naš govor, 

odpovejmo se ostrim besedam, prenagljenim sodbam, slabemu govorjenju o tistem, ki je 

odsoten in se ne more braniti, obrekovanju. Raje si prizadevajmo, da se bomo naučili tehtati 

besede in gojiti prijaznost: v družini, med prijatelji, na delovnem mestu, na družbenih 

omrežjih, v političnih razpravah, v medijih, v krščanskih skupnostih. Tako bodo številne 

sovražne besede prepustile prostor besedam upanja in miru. 

Iz srca blagoslavljam vse vas in vašo postno pot.  
 

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), 
zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite 
nas na internetu: http://zupnija-izola.rkc.si. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte. 

 

POD ČRTO:   Reče kralj svojim vojakom ob kmečkem puntu: - Nikar se ne bojujte s kmeti, samo prepričajte tiste z vilami, da jih 
kmetje z lopatami sovražijo …. 

† 

NAŠI RAJNI: 
 

Majda Knez, Šared 4, 73 let 
 

Gospod, daj ji večni pokoj! 
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